
Spektakl u "Sportu" pripao Bijelim miševima, pobjednicima Kupa!  

Datum:21/05/12  
 
 Drama, drama, drama... ukratko je ono što se u nedjelju dogodilo u caffe baru "Sport", na 
završnici Kupa, Pikado saveza Brodsko posavske županije. 
U dramatičnoj završnici, pobjeda na Kupu ide Bijelim miševima, koji su u finalu slavili ukupno 
3:2 nad Waka-wakom. 
Treće mjesto osvaja  Piramida, koja je u dramatičnoj utakmici bila bolja od Sharksa, 
rezultatom 2:1. 
 

 
 
 Što se sve događalo na završnici Kupa, teško je opisati, a oni koji su nazočili znaju kakav su 
spektakl imali prilike vidjeti. 
No krenimo redom.. 
 
U polufinalu su se susreli veliki rivali, naša dva najtrofejnija kluba; Bijeli miševi i Piramida. 
Rezultat je na kraju bio 2:0 (3:0 ; 3:2) za Bijele miševe, koji su ovom pobjedom osigurali 
nastup u finalu. 
Piramida se morala zadovoljiti borbom za 3.mjesto. 
 
Drugo polufinale nije bilo tako uvjerljivo, gdje se pobjednik odlučio tek u zadnjem susretu 3. 
utakmice. 
Rezultat nakon dvije utakmice glasio je 1:1, a u trećoj utakmici ponovno neizvjesno gdje kod 
rezultata 2:2, Palčec i Pavelić odigravaju izvrsnu utakmicu, te izlazom na 78, Antonio Palčec 
odvodi Waka-waku u finale Kupa, pobjedom od 2:1 ( 0:3 ; 3:2 ; 3:2 ) 
 



 
 
U borbi za 3.mjesto sastali su se Piramida i Sharks, i ponovo repriza polufinala Sharks-Waka 
waka. 
Nakon dvije utakmice rezulat je glasio 1:1, no ponovno se pobjednik morao tražiti u zadnjem 
susretu, gdje su snage odmjerili Maurer i Čabraja. 
Rezulatat isti 1:1, Čabraja promašuje izlaz što iskusni Maurer kažnjava, te izalazom na 2x19 
donosi Piramidi 3.mjesto na Kupu, pobjedom od 2:1 ( 3:0 ; 1:3 ; 3:2) 
 

 
 
Finale-NEVJEROVATNO!!!!!!!! 
 
Bijeli miševi-Waka waka  3:2 ( 3:0 ; 1:3 ; 1:3 ; 3:1 ; 3:1 ) 
 
Waka odlično otvara finale, te nakon što su prvu utakmicu izgubili, pobjeđuju na sljedeće 
dvije i tako prelaze u vodstvo  2:1. 
Bijeli miševi tada ubacuju i brzinu više te dolaze na 2:2, te finale odlučuje posljednja 5. 
utakmica. 
Odlična igra obje ekipe, ali potez večeri radi Tomislav Božić koji televizijskim izlazom na 128, 
donosi Bijelim miševima pobjedu na Kupu. 



 
No osim dobre igre svih klubova, svakako treba pohvaliti organizatore koji su priredili izvrstan 
ambijent, gdje su kako igrači, tako i gosti mogli uzivati u obilju hrane i pića. 
Najzaslužniji za to se predstavnici Piramide, na čelu s gospodinom Sašom Maurerom, te 
vlasnik caffe bara "Sport", gospodin Zoran Opačak koji se po tko zna koji put pokazao kao 
izvrstan domačin. 
 
Osvajanjem Kupa, Bijeli miševi imaju čast braniti boje našeg Saveza, na završnici Kupa 
Hrvatske, koje će se održati u Županji 23.09.2012 godine. 
 

Ovim natjecanjem završena je sezona 2011/12... 
 
U novoj sezoni, nadamo se još većem broju klubova, još boljoj i kvalitenijoj igri, koja se se iz 
godine u godinu, znatno podiže u našoj županiji.  

A sada pikadisti odmarajte i uživajte do nove sezone! 

 
Srdačan pozdrav!  

 
Predsjednik PSBPŽ - Dražen Rečić 

Tajnik PSBPŽ - Igor Pantić 

 


